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MV650H Gebruikershandleiding

[ SPECIFICATIES

MV650SPH
Motortype Honda GSV190AA1A
Paardenkracht 6.5 (4.85 kW)
Brandstofcapaciteit 1.6qt(1.5L)
Oliecapaciteit 0.69 gt (0.65L)

Gewicht machine

28 Ibs (12.7 kg)

Transportgewicht

180 Ibs (81.7 kg)

Totale afmetingen

28" breed x 62,5” lang x
45,5" hoog

Maximale gebruikshelling

20°

In overeenstemming met
2000/14/EEC-normen

103 dB(a) bij 3320 tpm

gebruiker

Geluidsniveau ter hoogte van de

83 dB(a) bij 3320 tpm

| GELUIDSGEGEVENS

I-Wi‘\BELUIDSNIVEAU 103 d

103 dB

oogte van de gebruiker

Geluidstesten werden uitgevoerd in overeenstem 000AA4/EC en 1SO11094, en werden op 5-17-2005 uitgevoerd onder

de volgende omstandigheden.

e ieder model dat in deze handleiding wordt behandeld. Raadpleeg de
oor uw model.

&Gegeven geluidskrachtniveau is de hoogste
serieplaat op de eenheid voor het geluidskrachtnive

Algemene omstandigheden: Zonnig
Temperatuur: 19 °C (66,2 °F)
Windsnelheid: 13,7 km/u (8,5 mijl/u)
Windrichting: Zuid-zuidwest
Vochtigheid: 59%
Luchtdruk: 101,35 kPa (29,9" Hg)
| TRILLINGSGEGE |

TRILLINGSNIVEAU 1,43 g (14,00 m/s?)

de gebruikershandgrepen werden gemeten in de verticale, laterale en longitudinale richtingen met

Trillingsniveau
i testapparatuur. De tests werden uitgevoerd op 5-24-2006 onder de onderstaande omstandigheden.

gekalibréerde trilli

Zonnig

23,2 °C (73,7 °F)

3,6 m/s (8,05 mijl/u)
Zuid

83,5%

101,31 kPa (29,91" Hg)

standigheden:
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MV650H Gebruikershandleiding €

(INSTRUCTIELABELS ]
De hieronder getoonde labels zijn geinstalleerd op uw BILLY GOAT® MV. Indien er labels beschadigd zijn of ontbreken, die
deze te vervangen voordat u de apparatuur gebruikt. Om u te helpen bij het bestellen van vervangende labels werde

onderdeelnummers toegevoegd aan de Geillustreerde Onderdelenlijst. De correcte positie voor ieder label kan worden
door de getoonde Afbeelding en ltemnummers te raadplegen.

DOWN ,
( !t 4\ WARNING : HE'GU':T‘ \
EXPLOSIVE FUEL

‘STOP ENGINE AND ALLOW T
COOL BEFORE REFUELING.

-

LABEL BRANDSTOFWAARSCHUWING LABEL OOR OOG ADEMEN LEZEN LABEL HOOGTEAFSTELLING
ITEM 55 P/N 400268 ITEM 162 P/N 100346 ITEM 34 P/N 840054

(A DANGER:
[ ]
28T
LABEL GEVAAR LABEL GEVAAR
ITEM 11 P/N 400424 ITEM 174 P/N 810736

~—

[ MOTORLABELS

WARNING —
GASOLINE IS FLAMMABLE

SHUT OFF ENGINE. AVOID HEAT,
SPARKS AND OPEN FLAME

WHEN REFUELING

Gas
P/N 840045
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MV650H Gebruikershandleiding C €

| MONTAGE-INSTRUCTIES ]
Uw BILLY GOAT® MV-zuiger wordt in één krat vanuit de fabriek geleverd. Hij is volledig geassembleerd met uitzondering van
kap/bovenste hendel. Bevestigingsmaterialen voor de assemblage van kap/bovenste hendel zijn tijdelijk geinstalleerd op d
onderste hendel en de behuizing. O

.0 LEES alle veiligheidsinstructies voordat u de eenheid in elkaar zet.
A V PAS OP wanneer u de machine uit de doos verwijdert. De assemblage van kap/bovenste hend
kabels aan de machine bevestigd.

ONDERDELENZAK & LITERATUUR

Garantiekaart P/N- 400972, Gebruikershandleiding P/N-840244, Algemene veiligheids- en waarschuwifigenhandleidi
Conformiteitsverklaring P/N-840204

P/N-100294,

& KOPPEL de bougiekabel LOS voordat u de machine monteert.

Onderdelenzak P/N-
0190

Ty-wikkels (2 ea)

1. Bevestig de kap aan de behuizing en houd dit vervolgens op zijn plaats tijdens stap 2.
OPMERKING: Zorg ervoor dat alle kabels langs de onderkant van de kap en
behuizing lopen. (Zie Afb. 1)

2. Installeer (item 170) eerst de middelste bout wanneer uitgelijnd met een moer o
behuizing. (Zie Afb. 2)

door via de kap te gaan. (Zie Afb. 2)
4. Bevestig de steun van de bovenste hendel met het overeenste
Herhaal vervolgens deze stap aan de andere kant. (Zie Afb.
5. Bevestig het uiteinde van de staaf (item 164) aan de staaf
en maak die dan op zijn plaats vast door de contramoer
volgende pagina)
de gereedschap.
OPMERKING: Het is eenvoudiger te doen met eg igmondopening.
f de pagina).
et de zuigmondopening
OPMERKING: Controleer

uiteinde van de staaf vast of los (ite 4)\voor eventuele aanpassingen. (Zie Afb. 4
en 5 volgende pagina).

9. Installeer kabel ty-wikkelingen.

10. Sluit de bougiekabel opnie.

11. Bevestig de zak.

Afb. 1

le

M
re
;«'ﬂ

I

0 )—8) .—;“'_“.
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NOZZLE DOOR

MV Vacuum Assembly Drawing

Onderdeelnr. 840244-NL 7 Formuliernr. F102615A



MV650H Gebruikershandleiding

[ GEREEDSCHAP VAN ONDERDELENZAK

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTON QTY
139 840061 ROD LIFT NOZZLE DOOR 1
150 900407 TY- WRAP 2
152 8171003 WASHER 5/16" FLAT ZP 4
153 8160002 NUT LOCK 5/16"-18 2
158 8041006 SCREWCAP 1/4"-20 X1" ZP 2
159 8041031 SCREWCAP 5/16" X 1 3/4" ZP 2
160 8171004 WASHER 3/8 FLAT
161 8172007 WASHER 1/4" SAE ZP
164 400886 ROD END BALL JOINT 3/8" NF
165 8041052 SCREWCAP 3/8"-16 X1 1/2" ZP
166 8160003 NUT LOCK 3/8"-16
167 8041056 SCREWCAP 3/8"-16 X 2
170 8041004 SCREWCAP 1/4"-20 X 3/4'

171 8172019 WASHER FENDE
173 840071 NUT ACOR!

Onderdeelnr. 840244-NL 8
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MV650H Gebruikershandleiding C €

| GEBRUIK ]

Deze zuiger is ontworpen om afval, organisch materiaal en ander soortgelijk afval op te halen. De machine mag niet worden gebruikt voor een
ander dan het beoogde doel.

GEBRUIKERSBEDIENING

De plaats van de gebruiker bevindt zich aan de achterkant van de machine tussen de sturen. De gebruiker moet STAAN op een plaats waar hij

beide sturen stevig kan vastgrijpen, zodat hij voldoende kracht heeft om de machine te sturen. De bedieningselementen van de gebruikenworden
hieronder getoond.

Locatie van de bedieningselementen van de gebruiker
1 Aanpasser zuigmondopening 2 ZaKvergrendeling 3 Trekstarter
4 Gasbediening

STARTEN

§=7, CONTROLEER het oliepeil van de motor voordat u d& machine gebruikt.
START de apparatuur NIET wanneer de puinzak niet opzijm,plaats zit.

1. Plaats de apparatuur op een vlak, stevig oppérviak zender rotsen of ander puin.
2. Plaats de gas in de CHOKE-positie.

3. Maak de machine vast met de linkerhand aan de hendel, trek vervolgens aan de
starterkoord met de rechterhand om de\motor te starten. OPMERKING: Trek traag
aan de starterkoord tot u weerstand vogelt. Trek vervolgens snel aan de koord om
terugslag te verhinderen.

4. Plaats de gasbediening infde RUN-pasitie en laat de machine de correcte
bedrijfssnelheid bereiken.

UITSCHAKELEN Afb. 8
1. Trek de gasklepbediening helemaal terug naar de STOP-positie.

Maak de machine tijdens het starten vast aan de
hendel met de linkerhand.

Trek met de rechterhand
aan de starterkoord.

Onderdeelnr. 840244-NL 9 Formuliernr. F102615A



MV650H Gebruikershandleiding

HOOGTEAFSTELLING VAN DE ZUIGMOND

Voor maximaal ophalen: Stel de hoogte van de zuigmond zo dicht mogelijk bij het
puin af, maar zonder de luchtstroom in de zuigmond te blokkeren. OPMERKING:
Begraaf de zuigmond nooit in puin. De zuigmond wordt omhoog en omlaag

gebracht door de krukhendel in wijzerzin en in tegenwijzerzin te draaien. (Zie Afb.
1N\

DEURAFSTELLING VAN ZUIGMOND
De deur van de zuigmond kan worden aangepast voor maximale prestaties bij diverse toepassingen.

Afb. 10
e Als de hendel volledig naar achter staat, is de zuigmond volledig geopend. Dit is ideaal bij gazofs. (Zie Afb. 1%)

e  Bij toepassingen op harde oppervlakken plaatst u de hendel halverwege. (Zie Afb. 12)

e  Sluit de zuigmond voor gebruik met de optionele slangenset (P/N 840116). Deze afstelling‘isjideaal vadr gebruik met de
slangset. (Zie Afb. 13)

Afb. 11 Afb. 12 Afb. 13
GEBRUIK VAN DE ZUIGER

Deze machine is ontworpen voor het opzuigen van bladeren,gemaaid gras en ander organisch afval.

Afval dat gemengd is met blikken, flessen en kleine hoeveelhedenfzand, kan worden opgezogen; maar dit is niet het hoofddoel
van de machine.Als u blikken, flessen en zand opzuigt; heeft dit‘een invioed op de levensduur van uw machine.In stoffige
omstandigheden kan het nodig zijn om de kit mét vilten zakken (P/N 840022) aan te kopen.

Niet gebruiken wanneer er sprake is van overmatigirillen. Schakel bij overmatig trillen de motor onmiddellijk uit en controleer op
beschadigde of versleten rotor, losse ratorbout, losse‘rotorsleutel, losse motor of vreemde voorwerpen die zijn blijven steken.
Opmerking: Raadpleeg de lijst met ofiderdelen voor geschikte specificaties voor rotorbouten. (Zie pagina 22 Verwijdering van de
rotor.)

EEN VERSTOPTE ZUIGMOND VRIIMAKEN
& KOPPEL de bgugiekabel LOS voordat u onderhoud op de machine uitvoert.
1. Schakel de metor uit.en‘waeht tot de rotor volledig stilstaat.

2. Koppel de bougiekabel los.

3. Verwijder verstoppingen met sterke handschoenen. Opgelet:
De yerstoppingen kunnen scherpe materialen bevatten.

4. Sluit de bougiekabel opnieuw aan.

Onderdeelnr. 840244-NL 10 Formuliernr. F102615A



MV650H Gebruikershandleiding C €

Puinzakken zij normale vervangbare slijtageonderdelen.

Binnenzakken zijn beschikbaar om te gebruiken in diverse omstandigheden waarbij puin wordt opgezogen. (Zie Accessoires va
binnenzakken op p. 1).

INZAK

Plaats de zak NIET op of nabij een heet oppervlak, zoals de motor.

*****TI PS*****

Verwijder het puin regelmatig zodat de zak niet wordt overladen met meer gewicht dan u kunt dragen.
Er worden vele zuigers gebruikt waar stof met afval is gemengd. Uw machine kan met tussenpozen en in stoffige gebieden.
Maar als u deze regels volgt, dan kan uw machine blijven zuigen in stoffige omstandigheden:

* Laat de machine werken van inactief tot kwart kracht.
» Bewerk de puinzak machinaal of met een hogedrukreiniger als normaal reinigen de zak niet volle onmaakt. De zak

A Zorg ervoor dat de motor volledig tot stilstand is gekomen voordat u de zak verwijdert of leegmaak! \

moet voor gebruik volledig droog zijn.
Als u een of meer puinzakken in reserve hebt (P/N 840189), kunt u de downtime beperken wanneer vuile zakken worden

gereinigd.
&)

Het accessoire vilten zak (P/N 840194) is uitstekend voor gebruik in stoffige omstal

[ ONDERHOUD

PERIODIEK ONDERHOUD

Dagelijks of ledere
uik | iedere 5 uur 25 uur

Onderhoudshandeling

Inspecteer op versleten of beschadigde onderdelen

Controleer op overmatige trilling o

Inspecteer op losse onderdelen L4

Reinig de puinzak )

Smeer de gasbedieningshendel. O ING: Gebruik wit °

lithiumvet of gelijkwaardig.

VEELVOORKOMEN E SONDERDELEN
e Zak; P/N 840289 4/€rvangingszak voor originele apparatuur.
e Steunblok; P/N 041 beschermingssteunblok voor mondstukslijtage.

Onderdeelnr. 840244-NL 11 Formuliernr. F102615A



MV650H Gebruikershandleiding

VERWIJDERING VAN DE ROTOR

[
& .1" LEES alle veiligheidsinstructies voordat u onderhoud uitvoert op de machine.

& KOPPEL de bougiekabel LOS voordat u onderhoud op de machine uitvoert.

1. Wacht tot de motor is afgekoeld en ontkoppel de bougie.

2. Laat de benzine en olie uit de motor lopen.

3. Verwijder de motor, rotor en monteerplaat door de bouten aan de buitenkant van de behuizing te verwijdéren

4. Laat de motor bevestigd aan de plaat, verwijder de bout en vergrendelsluitring van de rotor en schuif or van
krukas. (Een trekker kan nodig zijn.) OPGELET: Laat de rotor niet vallen.

5. Als de rotor niet van de krukas schuift, plaats dan twee breekijzers tussen de rotor en de behuizi tegenovergestelde
zijden. Wrik de rotor weg van de motor tot het losraakt. Kruipolie kan helpen om een vastgera s te maken.

6. Als de rotor niet kan worden losgemaakt, neem dan een bout die 3/8-24 x 2 3/4” langer is n dezelfde diameter en

schroefdraadtype als de rotorbout. Keer de motor en rotor en steunmotor om boven de gro
terugslag te verhinderen. Haal met de hand de langere bout in de krukas tot de boutde bod

de rotor van de as.
7. Om de rotor terug te plaatsen, gebruikt u een nieuwe rotorbout en veerring.
8. Draai de rotorbout vast. Haal de rotorbout aan tot 33-38 Ft. Lbs. (45-51 N.m).
9. Plaats de motor, rotor en monteerplaat opnieuw op de behuizing in omgekeerd
10.Voordat u de bougiekabel aansluit, trekt u traag aan de starterkoord va
draait.
11. Sluit de bougiekabel opnieuw aan.

omer zeker van te zijn dat de rotor vrij

ELEKTRISCHE SCHEMA'S

FROM ENGINE
KILL SWITCH

Onderdeelnr. 840244-NL 12 Formuliernr. F102615A



MV650H Gebruikershandleiding

| PROBLEMEN OPLOSSEN
Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing
Zuigt niet of zuigt slecht Vuile of volle puinzak of filter. Reinig de puinzak en filter. Schud de zak
schoon of was hem.

Zuigmond te hoog of te laag afgesteld. | Pas hoogte zuigmond af (zie pagina 10).
Dop van slangset ontbreekt. Zoek de dop van slangset.
Verstopte zuigmond of uitlaat. Maak zuigmond of uitlaat vrij (zi gina
Te veel puin. Laat lucht puin aanvoeren.

Abnormale trilling Rotor is los of in onbalans. Controleer rotor en vervang indiegnodig.
Maak motor los. Controleer motor.

Motor start niet. Gas in stand uit.

Motor niet volledig in gaspositie.

Geen benzine meer of slechte, oude
benzine.

Bougiekabel ontkoppeld.
Gasklep uit.
Vuile luchtfilter.

Vergrendelingsvoorziening

grof vervang luchtfilter. Neem contact op
een gekwalificeerde technicus.

Vergrendel de zak goed en controleer of de
zakstaaf gebogen is.

Machine is geblokkeerd, kan niet | Rotor verstopt of okkeerd:
worden verplaatst

Motorproble

Verwijder puin (zie pagina 10).

Neem contact op met een motordealer voor
motorproblemen.

Onderdeelnr. 840244-NL 13
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MV650H Gebruikershandleiding

| ONDERHOUDSDOSSIER

@S

Datum

Onderhoud uitgevoerd

S

-~
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MV650H Gebruikershandleiding

[MV PUSH NOZZLE PARTS LIST

PART MV650H
ITEM NO.| NUMBER |DESCRIPTION QTY.

1 350127 [YOKE 1/2 - 20 1
2 350128 [PIN YOKE 1/2" 1
3 840243 [SCREWCAP BUTTON HEAD 3/8"-16 X1 1/4" PL 2
4 8172009 |WASHER 3/8" SAE zZP 2
5 8161042 |[NUT LOCK 3/8-16 LT WT THIN ZP 2
6 8041038 |[SCREWCAP 5/16 -18 x 3 1/2 1
7 8160002 |[NYLON INSERT LOCKNUT 5/16-18 UNC 3
8 8172020 [WASHER FLAT FENDER 5/16 1
9 8161044 [NYLON INSERT LOCKNUT 1/2-13 UNC THIN 2
10 8171002 |WASHER 1/4" FC ZP 3
11 400424 |[LABEL WARNING OPEI 1
12 8024050 |BOLTCARRIAGE 5\16-18X3 1\2 2
13 520156 [ROLL PIN 1/4 X1 LONG 2
14 8172011 |WASHER 1/2" SAE ZP 2
15 840118 [NOZZLE MV VAC ASSEMBLY 1
16 840019 [CAP 5IN HOSE VAC 1
17 840024 [HANDLE LOWER MV VAC 1
18 840101 [WHEEL 14" ASSEMBLY WHRIHBEARING AND TIRE 2
19 840104 [AXLE FRONT WA MVWWAC 1
20 840155 [HGT ADJ WA W/LABEL MV VAC 1
21 8041004 |SCREWCAP 1/4°- 20 x0.75 HWH 1
22 840034 [LINK HGT ADIMVAVAC 1
23 840041 |[BRACKEIZNOZZLE WEAR GUARD MV VAC 2
24 840029 [ROD CONNECT HGI"ADJ 1
25 840073 [BUSHING 0:5"1D%0.625 OD X X 0.250 1
26 840119 [ROD HANDLE CRANK ASSEMBLY 1
27 840057 4fHANDLE CRANK 0.5 ID X 3.72 LONG 1
28 840078, [BUSHING 3/8" ID 1/2" OD X 3/8" LONG 2
29 840158 JWASHER LOCK 1/4" TWISTED TOOTH 1
30 840207)|NUT PAL 0.5" ID X0.75 OD 2
31 840135 [INOZZLE COVER MV VAC 1
32 340259 [LABEL MV BADGING 1
33 840035 [SCREW PLASTIC 8
34 840054 [LABEL HGT ADJ MV VAC 1
35 840082 [SCREW PLASTITE 1/4"-10 X 3/4 HWH ZP 2
36 840088 |BRACKET NOZZLE COVER REINFORMENT MV 1
37 8024021 [BOLT CARRIAGE 1/4-20X0.75 3
38 900455 [NUT FLANGE 1/4-20 3
208 840017 [MV WHEEL BEARING 2

Onderdeelnr. 840244-NL
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[MV PUSH ENGINE PARTS DRAWING

Engine Assembly
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MV650H Gebruikershandleiding

[ MV PUSH ENGINE PARTS LIST

ITEM PART MV650H
NO. NUMBER [DESCRIPTION QTY.
50 840069 |ENGINE HONDA 6.5 VERTICAL GSV190 1
51 840137 |IMPELLER ASSEMBLY PUSH MV VAC 1
52 840111 |TOP PLATE ASSEMBLY PUSH MV VAC 1
53 840205 [HOUSING PLASTIC VAC 1
54 440153 [WASHER 1.5 OD X.453 ID X .25 THK 1
56 9201087 [SQ KEY 2.125 X.187 1
57 840220 |BRACKET COVER TOP PLATE VAC 1
58 890359 [SCREW 1/4"-20 X5/8" HWH 2
59 8172007 |WASHER 1/4" SAE ZP 6
60 8172019 |WASHER FENDER 1/4 ZP 6
61 8041004 |SCREWCAP 1/4 - 20 x 0.75 HWH 6
62 790167 [SCREWCAP 3/8-24X2 3/4" W/PATCH LOCK 1
63 900564 [SCREWCAP 3/8"-16X2 1/2" FAPTIE 3
64 8177010 |WASHER SPLIT LOCK 1/4" 6
65 8177012 |WASHER LOCK 3/8" Si,MED 1
67 840083 [SPACER 1.500D X£875ID X.5THK 1
80 840215 |[TERMINAL 18-14BLUE T-TAP 1
81 840213 [SCREWCAP 4/4-20X5/8'GR. 5 6

Onderdeelnr. 840244-NL
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[MV PUSH HOOD PARTS DRAWING
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T0 NOZZLE

DOOR

Hood Assembly
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MV650H Gebruikershandleiding

[MV PUSHHOOD PARTS LIST

ITEM PART MV650H
NO. | NUMBER [DESCRIPTION QTY.
57 440013 |CONTROL THROTTLE 1
130 840141 |HOOD ASSY W/ LABEL MV VAC 1
131 840153 |BRACKET BAG CHANNEL RH W/SEAL MV VAC 1
132 840196 |SEAL BAG MV VAC 1
133 840037 |TUBE HANDLE BRACE RH MV VAC 1
134 840038 | TUBE HANDLE BRACE LH MV VAC 1
135 840154 |BRACKET BAG CHANNEL RH W/SEAL MV VAC 1
136 840152 |BRACKET NOZZLE DOOR ADJ W/LABEL MV VAC 1
137 840195 |BAG ASSEMBLY MV VAC 1
138 840138 |BAR LIFT NOZZLE DOOR W/ GRIP MV VAC 1
139 840061 |ROD LIFT NOZZLE DOOR SP VAC 1
140 840062 |PLATE BAG LATCH MV VAC 2
141 840191 |GRIP LEVER LIFT 1
142 840058 |SWITCH INTERLOCK VAC 1
143 840276 |HARNESS WIRE ASSY MV VAC 1
144 | 8024025 |BOLT CARRIAGE 1/4-20 X1.75 7
145 | 8171002 |[WASHER 1/4" FC ZP 12
146 | 8160001 |NYLON INSERT LOCKNUT 1/4-20 UNC 12

147 520018

SCREW HEXHEAD #10-24 X1"

148 | 8172005

WASHER #10 SAE ZP

149 | 8164005

NYLON INSERT LOCKNUT 10-24 UNC

150 900407

TY WRAP

151 610347

PIN SCREW 1/4-28

152 | 8171003

WASHER 5/16 FLATWASHER,Z/P.

153 | 8160002

NYLON INSERT LOCKNUT 5/16-18 UNC

154 610429

SPRING LEVER GZ

155 610348

FIBRE WASHER

156 | 8041032

SCREWCAP 5/16"-18 %2 ZP

158 | 8041006

SCREWCAP 1/4.20X1" 7P

159 | 8041031

SCREWGAR)5/16-18 X 1475 ZP

160 | 8171004

WASHER 3/8" FC

161 | 8172007

WASHER 1/4""SAE,ZP

162 100346

LABEL SAFETY PROTECT READ MANUAL

164 400886

ROD END'BALL JOINT 3/8 NF

165 | 8041052

SCREW CAP 3/8-16X1 1/2 ZP

166 | 8160003

NYLON INSERT LOCKNUT 3/8-16 UNC

167 | 8041056

SCREWCAP 3/8"-16X2 1/2" ZP

168 840197

SEAL BAG FRONT HOOD 20.5 LONG

169 | 8149003

NUT REG 3/8-24 NF

170 | 8041004

SCREWCAP 1/4"-20X3/4" HCS ZP

173 ) 8172019

WASHER FENDER 1/4 ZP

SCREW MACH FLAT HD PHIL #10-24

NUT ACORN 1/4-20

LABEL DANGER FLYING DEBRIS

LABEL NOZZLE DOOR MV VAC

BOLT CARRIAGE 1/4-20 X 3/4"

BRACKET HOOD FRONT STRAIGHTENER

PLUG SNAP RIVET 0.166 DIA

PLUG SNAP RIVET 0.232 DIA

ROD BAG WA MV VAC

LATCH RUBBER ASSEMBLY MV VAC

PAL NUT 0.312

BAG DEBRIS MV VAC

PLATE MV THROTTLE CONTROL

CABLE THROTTLE CONTROL 52"

LABEL THROTTLE

172 830514
173 840071
174 810736
75 840080
178 | 8024021
180 840214
188 840113
189 840114
190 840040
191 840139
192 360203
193 840189
209 840267
210 840268
211 501314
212 840082

SCREW PLASTITE 1/4"-10 X 3/4" HWH ZP

213 | 8164005

NUT LOCK LT #10-24 HEX

NI R N N S N N N I DG I RN NN R N A N RN I N NN R R I I R EYEAES
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MV PUSH REAR AXLE PARTS DRAWING

DESCRIPTION

MV650H
QTY.

8172011

WASHER FLAT 1/2" SAE

2

8024046

BOLT CARRIAGE 5/16-18X2 1/2

8171002

WASHER 1/4" FC ZP

8160002

NYLON INSERT LOCKNUT 5/16-18 UNC

8161044

NYLON INSERT LOCKNUT 1/2-13 UNC THIN

840091

SHAFT REAR AXLE PUSH VAC

840090

BRACKET REAR AXLE MOUNT PUSH MV VAC

840101

WHEEL 14" ASSEMBLY WITH BEARING AND TIRE

840017

MV WHEEL BEARING

NININIFRIN|&~A| P>
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en English fi Suomi Iv  LatvieSu ru PYCCKV‘_VL
bg  6wbnrapckn esnk fr Frangais nl Nederlands sl Slovenscina
cs  Cestina el EMnvika no Norsk sk Slovak

da  Dansk hr Hrvatski pl  Polski sv S\_/_enska

de  Deutsch hu  Magyar pt  Portugués tr  Tirkce

es  Espafiol it Italiano ro Roméana

et eesti keel It Lietuviy
en EC Declaration of Conformity el Anhwaon ouppdpewong EK pl Deklaracja zgodnosci UE
bg  [eknapauusi 3a cbomeemcmeue ¢ esponelckume hu EU Megfelel6ségi nyilatkozat pt Declaragéo de Conformidade a CE
cma+Oapmu hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs ES ProhlaSeni o shodé it Dichiarazione di conformita CE ru 3asBreHre 0 COOTBETCTBUM CTaHaap n m EC
da  ECOverensstemmelseserkleering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de EG-Konformitatserklarung v EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es Declaracion de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sV EG-forsakran om éverenssté
et  Elvastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyon
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Vacuum el Karnyopia  kevd
bg Kateropus Bakyym hu Kategéria  vakuum
cs Kategorie  Vakuové hr  Kategorija  Vakuum
da Kategori vakuum it  Categoria  vuoto areropusi - Bakyym
de Kategorie  Vakuum It Kategorija Dulkiy ategorija va’kuum'ska
es Categoria  Aspiradora v Kategorija  vakuums ategoria  vakuové
et Kategooria vaakum nl Categorie  vacuiim Kategori vakuum
fi  Kategoria  tyhjio no Kategori  vacuum Kategori Vakum
fr  Catégorie  vide

e

b

d

d

tr
uyu

cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu splriuji poZadavky zakont Evrog

n This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Con
These models comply with the following Directives and related Standards.
g [eknapauusita ce u3aaBea B yOCTOBEPEHIE Ha TOBA, Ye N3BPOEHNTE NPOAYKTU CbOTBETCTBAT Ha
HocsiT 3Haka CE. MOHeﬂMTe N3NbITHABAT OUPEKTUBUTE U TEXHUTE CTAaHAAPTU, KAKTO CcreaB

oznaceny znackou CE. Tyto modely splfiuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.
a Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er naevnt i dette dokument, opfylder be;

e Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkts Bestimmungen der Europaischen Gemeinschaft tibereinstimmen

und das CE- Zeichen tragen kénnen. Diese Modelle erfiillen die folgenden ini i i anzuwendende Normen.

es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cum| imientos de la Legislacion de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares

et Kinnitame, et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhendus 3 le ja kannavad CE-margistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:

fi Vakuutamme, etta tassé asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat I aadannon asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Naméa mallit tayttavat seuraavien direktiivien ja niité koskevien stand

fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le doeument sont conformes a la Iégislation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE
Ces modeles sont conformes aux directives suivante X normes co

el Me tnv TTapoUoa driAwan TIoToTToIEITal OTI TA TTPQ avagépovtal aTnv Tapodoa TAnpouv Tig atraitioelg Tng Eupwiraikig KoivoTikiig NopoBeaiag kal pmropolv va @épouv
Tn ofpavon CE. Ta povréAa autéd GUPHOPPWY k6AouBeg Odnyieg Kal Ta OXeTIKA MpdTuTra.

hu Ez annak tanusitasara szolgél, hogy e dokume ékek megfelelnek az Eurdpai kdzosségi jog kovetelményeinek és viselheti a CE jelzést.

Ezek a modellek eleget tesznek a kovetkezd iran nek és vonatkozé szabvanyoknak.
hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su nave u mentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sliedece di 3 tandarde
it Si certifica che i prodotti elencati ne, ento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi rettive:
It Siuo patvirtiname kad Siam oduktai atitinka Europos Bendrijos |statymy reikalavimus ir jie gali bati pazyméti CE Zenklu
Sie modeliai atitinka sek:
Iv Ar 80 tiek apstiprinats. entd uzskaittie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE

irektivam un attiecigajam Normam.
de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
e modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijoehorende normen:

Hiermee wordt gecertificeer

no Dette sertifi r at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.

ilfredsstiller folgende direktiver og relaterte standarder:

. OTn Mogenu oTeevarT TpeGOBaHMHM creaywmnx OUPeKTnB N COOTBETCTBYHOLLNX CTAaHOAPTOB.
sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
deli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.
to vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, spifiaji poZiadavky zakonov ES a méZu byt oznagené znagkou CE. Tieto modely vyhovuji
nasledujicim smerniciam prislusnym normam.
Harmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-market.
Modellerna uppfyller foljande direktiv och tillhdrande normer.
Bu belgede belirtilen triinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tasiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla
mludur
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MV650H Gebruikershandleiding

en Directive: 2006/42/EC hu Irényelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg [AupektuBa: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [upektua: 2006/42/EC
cs  Smeérnice ¢. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da  Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva: ~ 2006/42/EF sl Direktiva: ~ 2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica:  2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC Iv Direktiva:  2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl Richtlijn: 2006/42/EU tr  Direktif: 2006/42/EU
fi Direktiivi: ~ 2006/42/EC no Direktiv:  2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
M P
en Model Guaranteed Sound easured Sound Power Sound Pressure Level at Operator's Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
Power Level Level
apaHTMpaHo HUBO Ha HansiraHe Ha 3Byka, U3MepeHo Ha HUBOTO Ha YXOTO Ha Bubpauus Ha AnaqTa v Ha
bg Moaen mpa WM3amepeHo H1BO Ha 3BYKa onepatopa (1) MouHocT Ha ABurartens pokara (2) Mac
Garantovana hladina Zmefena hladina Hiadina akustického tlaku nanéfena u ucha obsluhujici Uzitegny vykon Vibrace )
¢s Model akustického vykonu akustického vykonu osoby (1) vaha
W W Yy motoru rukou/paZi (2)
Vibration
da Model Mélt stejni 1 Lydtryksniveau ved brugerens are (1) Maskine Netto kraft
af hand/arm (
tiert
de Modell Gar.an erter Gemessener am Ohr der Bedient (1) ]
es Modelo Nivel garanllzlado de Nivel "‘Edld,o de Nivel de presion acustica en el oido del operador (1) Potencia neta del motor
potencia acustica potencia acistica
G d 6! oi
et Mudel . Helirdhu tase kasutaja korva juures (1) Masin puhas tootav
helivéimsuse tase tase
fi Malli Taattu aanitehotaso Mitattu aanitehotaso Aénenpaine taso kayttajan korvan tasolla (1) Moottorin nettotel sivarren tarina (2) Paino
Niveau sonore au niveau s au niveau de la
fr Modéle Niveau de bruit garanti|f Niveau de bruit mesuré n/du bras (2 Masse
de l'oreille de I'opérateur (1) ain/du bras (2)
el MovréAo Eyyunuéwn o1dBun MetpnBeioa o1aBun STABPN NXNTIKAG TTi €0NG OTO auTi Tou Xl 10T (1) XelpoPpayiov ki déwnon (2) Maga
NXNTI KRG 10X00g NXNTIKAG 10X00G
G talt Meért hangteliesitmé Hangnyomas szint
hu Model aranta crt hangtelesitmeny Kézlkar vibracié (2) Tomeg
hangteljesitmény szint szint . o L
a gépkezelé filénél (1) teljesitménye
Zajamgéena razina \zmi Razina zviEnog tlaka
hr Model zmjerena razina snage Neto snaga motora Vibracije Sake/ruke (2) Masa
2zvuka
snage zvuka na uhu rukovatelja,
) Livello acustico . . Livello di pressione acustica all'ore ) . . .
it Modello garantito Livello acustico misurato Potenza netta motore Vibrazioni a mani/braccia (2) Massa
It Modelis Garantuotas triuksmo | - Pamatuotas triuksmo Variklio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Masé
lygis lygis
Dzingj; Rok: I
. Garantétais skanas [ IzmérTtais skanas jaudas Zinga okas/pleca
Iv Modelis ‘audas I I . Masa
Jaudas fimenis 'menis neto jauda vibracija (2)
Gegarandeerd Gemeten Trilling
nl Model . . Netto motorvermogen Mass
geluidsdrukniveau geluidsdrukniveau
van hand/arm (2)
Lydtrykk-niv& Hand/
no Modell | (;Bsar?;;::\l/é Ml Motorens netto krefter Masse
yasty ved operatgrens gre (1) arm-vibrasjon (2)
Gwarantowany Poziom cisnienia Drgania
pl Model Moc netto silnika Masa
akustycznego w uchu operatora (1) reki/ramienia (2)
pt Modelo Niveis de pressado do som no ouvido do operador (1) Poténcia util do motor Vibrag&o na mao/braco (2) Massa
) Nivel de presiune acustica o
ro Model Nivel de zgomot masurat Putere neta motor Vibra tie maré/brat (2) Masa
la urechea operatorului (1)
o YpoBeHb 3BYKOBOrO AABNEHUA
I/Ismepeuvuhm ypoBEHb MonesHas MOLHOCTL ABHraTens! MHreHCMBH:cR;b smﬁpazumm Ha Bec
3BYKOBOW MOLLHOCTM Ha mecTe oneparopa (1) napokax pykax (2)
Zajaméena raven Izmerjena raven zvéne Raven zvotnega laka zhodna
y - o ) o Tresljaji na rokah (2) Masa
2zvoéne madi moci . - N
pri uSesu uporabnika (1) mo¢ motorja
Zarugena hladina Namerana hladina Hladina akustického tlaku pésobiaceho na ucho obsluhyj Gisty vykon Ruka/Rameno Masa
akustického vykonu akustického vykonu (1) motora Vibracia (2)
Garanterad Ljudtrycksniva
v Modell Uppmitt ljudeffektniva Motoreffekt netto Hand-/ armvibrationer (2) Massa
ljudeffektniva . " .
vid operatorens 6ra (1)
Garantili Ses Giicii Olclilen Ses Gc
tr Model Operatoriin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) Makine Net Giicl El/Kol Titre simi (2) Agirhik
Seviyesi -
Seviyesi
MV650 104 dB(A) 103 dB(A) 83 dB(A) 4.85 kW 14 m/2 71.2kg
MV650SPH 104 dB(A) 103 dB(A) 83 dB(A) 4.85 KW 14 m/s2 81.2 kg
MV600SPE 104 dB(A) 103 dB(A) 83 dB(A) 4.66 KW 14 m/g 81.2kg
MV650SPHDS 104 dB(A) 103 dB(A) 83 dB(A) 4.85 kKW 14 m/ 81.2kg
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@S

(1) 1ISO 5395-1:2013 F 7 (EN 4871:1996)

(2)1S0 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997. D.1)

en  Manufacturing Place / Keeper of Documentation el Témog Karaokeuns | Ymeuouvog Tipnang apxeiwv pl Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za
bg  MscTo Ha npoussoacTeo / Apxvsap TEKUNPIWoNS przechowywanie dokumentow
¢s  Misto vyroby / DrZitel dokumentace ) hu Gyartas helye / A dokumentacié 6rzéje pt  Local de Fabrico / Responsavel pela Docu
da  Fremstillingssted / Indehaver af dokumentationen hr  Mjesto proizvodnje / Cuvar dokumentacije ro  Loc de fabricatie / Pastrator documentatie
de  Herstellungsort/Verantwortlicher fiir die Dokumentation it Sede di produzione / Archiviatore di documentazione ru Mecro npoussoacTea / Briaenew nokyme
es  Lugar de manufactura / Guardian de documentacion It Pagaminimo vieta / Dokumentacijos turétojas | Krai izdelave / Hraniteli dokument
et Valmistamiskoht/ Dokumentatsiooni hoidja v RaZo3anas vieta /| Dokumentacijas glabatajs S ra) izaelave / Hranitel] dokumentacl
fi  Valmistuspaikka/ Asiakirjojen haltija nl Productieplaats/ Documentatiebeheerder sk Miesto vyroby / Dokumentacia fa
fr Lieu de fabrication / Personne chargée de conserver la no  Produksjonssted/ Dokumentasjonsholder sv  Tillverkningsplats / Dokumen
documentation tr Uretim Yeri / Dokiiman Sor

1803 S.W. Jefferson Jeroen Engelen w 1 t No. 8402

Lees Summit, MO 64063- Schepersweg 4a 6049CV ¢ .

0308 USA Herten, NL isi 02

10/05/2015 Ted Melin
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